Tema 8.5. Paoora.

1.3aka3 Ha 156 neraneii mepBblii paboumii BeimonHseT Ha 1 dac OwicTpee, yeM BTOpoil. CKOJIBKO
JIeTajei 3a 4ac M3roTaBIMBAET MEPBbIN pabOUni, €CIM W3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3roTaBiIuBaeT Ha |
JeTallb OOJBIIIE BTOPOTO?

2. Ha m3rotoBnenue 475 netaneil mepBblii pabo4uii TpaTuT Ha 6 4acoB MEHbILIE, YeM BTOPOH pabouwii Ha
usrotoBiieHne 550 Takux ke meraneit. M3BecTHO, 9TO TIEPBBIA paboumii 3a Jac aenaeT Ha 3 AeTanu OoJbIie,
geM BTOpoi. CKOJIBKO JIeTajiel B yac JienaeT MepBhIi pabounii?

3. JIBoe paboumx, paboTas BMecCTe, MOTYT BBINOJHHTH paboTy 3a 12 mHeil. 3a ckoimbko mHEH, paboras
OTIENBHO, BBIIIOJIHUT 3Ty paboTy MepBbIl padounii, ecIu OH 3a 1Ba AHS BBINOJIHSAET TAKyIO JK€ 4acTb paboThl,
KaKyI0 BTOpOl — 3a Tpu IHA?

4. Kaxxuprii 3 1ByX pabounx OJMHAKOBOM KBAM(hUKAIIMK MOXKET BBITIOJTHUTH 3aka3 3a 15 wacoB. Uepes 3 daca
MOCJIE TOTO, KaK OJIMH M3 HUX IMPUCTYIMWI K BEITIOJHECHHUIO 3aKa3a, K HEMY MPUCOSIMHUIICS BTOPOU paboduii, U
paboTy Hax 3aKa3oM OHH JOBEJH 0 KOHIA yke BMecTe. CKOJIBKO 4acOB MOTPeOOBaIOCh Ha BHITIONHEHHUE
BCero 3akasa?

5. OnuH MacTep MOXET BBITIOJNHATE 3aka3 3a 12 JacoB, a Ipyroi — 3a 6 9acoB. 3a CKOJIEKO YaCcOB BBITTOTHSIT
3aKka3 o0a macTepa, paboTast BMecTe?

6. IlepBorii Hacoc HamomHAET O6ak 3a 20 MUHYT, BTOpoii — 3a 30 MuHYT, a TpeTuii — 3a 1 "ac. 3a CKOJIBKO
MHHYT HaIOJIHAT 0aK TpH Hacoca, paboTast OTHOBPEMEHHO?

7. Urops u Ilama kpacst 3a6op 3a 9 gacos. [lama u Bomoas kpacst 3ToT ke 3a0op 3a 12 gacos, a Bonons u
Hrops — 3a 18 gacoB. 3a CKOJIEKO YaCOB MaJIbYHKH ITOKPACsT 3a00p, paboTast BTpoem?

8. Jlama n Mamra mpomaislBarOT Tpsaky 3a 12 muHyT, a omHa Mama — 3a 20 MHUHYT. 3a CKOJIBKO MHHYT
IIPONaJIBIBAET IrpaAKy oaHa Jlama?

9. JIee TpyOBI HAMOJIHAIOT Oaccelid 3a 3 yaca 36 MUHYT, a OJ[Ha MepBas TpyOa HAMOJHACT OacceiiH 3a 6 4acoB.
3a CKOJIBKO YacOB HANOJHAET OaccelH 0JiHa BTOpas Tpyba?

10. IlepBoIii camoOBBIA HACOC TIEPEKAYMBACT 5 JINTPOB BOJBI 32 2 MHUHYTHI, BTOPOM HACOC MEPEKAUNBACT TOT JKE
00BEM BoJbI 32 3 MUHYTHL. CKOJIBKO MUHYT 3TH JIBa HACOCA JOJDKHBEI pab0oTaTh COBMECTHO, YTOOBI MTEpeKadaTh
25 TUTPOB BOABI?

11. Tletst u Banst BRINOJHSIOT OOUHAKOBEIHN TecT. [leTst oTBedaeT 3a yac Ha 8 BompocoB TecTa, a Bans — Ha 9.
OHU OJHOBPEMEHHO HadajdM OTBEYATh Ha BONPOCHI TecTa, W IleTss 3akoHUYMI CBOM TecT mo3ke Banu Ha 20
MUHYT. CKOJIBKO BOIIPOCOB COAEPIKUT TECT?

12. TIINTOYHHK IUTAHHPYET YIOXKHUTH 175 M° mutku. Eciu ol 6ymer ykiaagsiBate Ha 10 M° B IeHb OOJbIIE,
YeM 3aIUIaHUpOBal, TO 3aKOHYUT paboTy Ha 2 mHs paHblie. CKOJIBKO KBaJIPATHBIX METPOB TUTUTKH B JICHb
TUTAHUPYET YKIAJBIBATh IUNTUTOYHHK?

13. [Iee Opurajsl, cocTosiue U3 padOYMX OJMHAKOBOM KBaTM(pHUKAIMK, OTHOBPEMEHHO HAayalld BBIIOJIHSITH
JIBa OMHAKOBBIX 3aKa3a. B mepBo#i Opurane Obuio 16 pabounx, a Bo BTOpoi — 25 pabounx. Yepes3 7 nHeit
nocJjie Hadana paboTsl B IEpBYIO Opuraay nepenuin 8 pabounx u3 Bropoit Opuraasl. B utore o0a 3aka3za Obun
BBITIOJIHEHBI OJHOBpeMeHHO. HalinnTe, CKoJIbKO IHEH NoTpeOoBaIoch Ha BBIIOJHEHHE 3aKa30B.

14. /IBa mpoMBIIUIEHHBIX (GUIBTpa, padoTas OAHOBPEMEHHO, OYMINAIOT LUCTEpHY BoAbl 3a 30 MHHYT.
Omnpenenure, 3a CKOJIBKO MHUHYT BTOPOI (DMIIBTP OUUCTUT LIUCTEPHY BOBI, paboTast OTAEIBHO, €CIIN U3BECTHO,
YTO OH CJEJIAaeT 3TO Ha 25 MUHYT OBICTpEE, YeM MEPBBI.

15. [Ipn AByX OMHOBpPEMEHHO PabOTAIONIMX MPHUHTEpPax pacxon OyMmaru coctaBiseT 1 madky 3a 12 MUHYT.
Omnpexenure, 32 CKOIBKO MHUHYT HM3pacxXofyeT Mauky OyMaru MepBBI MPUHTEP, €CJIW HM3BECTHO, YTO OH
caenaet 310 Ha 10 MUHYT ObICTpEe, YeM BTOPOH.
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